

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

5 ОКТ 1949

## В ТЕАТРАХ ОБЛАСТИ

### Театр юного зрителя

29 сентября пьесой «Я хочу домой» — лауреата Сталинской премии С. Михалкова начал свой двадцатый сезон Иркутский областной Театр юного зрителя.

Сейчас в театре заканчивается подготовка к постановке пьесы Д. Дзюлы «Пушкин», премьеру которой ТЮЗ покажет в середине октября. К 32-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив театра готовит инсценировку известного романа Каверина «Два капитана».

Творческий состав театра пополнился рядом новых актеров. Приглашены режиссер В. П. Батехин, артисты Н. В. Силкин, М. А. Пищик, Б. В. Шарр и другие. Художественно-техническими цехами руководит художник П. И. Горбачев.

На темы о советской школе и молодежи театр имеет пьесы лауреата Сталинской премии В. Любимовой «Они поспорили»,

Симукова «Воробьевы горы». Оба эти произведения рассказывают о советских школьниках. Недавно театр получил пьесу Зорина «Молодость» и другие, посвященные жизни советского студенчества.

Из спектаклей прошлого года в репертуар включены пьеса-сказка Маляревского «Чудесный клад», пьеса лауреата Сталинской премии В. Любимовой «Снежок», комедия А. Н. Островского «Не все коту масленица» и «Обрыв», инсценированный по роману Гончарова.

В декабре, отмечая 20-летие своей творческой жизни, театр предполагает поставить русскую пьесу-сказку П. Г. Маляревского «Не твое, не мое, а наше», написанную автором для Иркутского ТЮЗ'а.

**П. РОЗАНОВ,**  
главный режиссер Иркутского  
областного Театра юного зрителя.